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SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15a LEGISLATURA E POSSE DE 

VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Presidente Castelo Branco, situado na Rua 

Vereador Nelson Faccin n 0268, centro nesta cidade de Presidente Castelo Branco Estado do 

Paraná, em obediência ao Art. 10 e 45 da Lei Orgânica do Município de Presidente Castelo 

Branco e Art. 8 0  e 90  do Regimentõ Interno da Câmara Municipal, teve inicio a sessão solene com 

a finalidade de empossar os vereadores, prefeito e vice-prefeito eleito do município de Presidente 

Castelo Branco Estado do Paraná. 

Foi feito uma oração inicial e na sequencia foi executado o Hino Nacional Brasileiro e 

o Hino do Município de Presidente Castelo Branco; 

Na sequencia o senhor Genivaldo Roberto Antonio declarou aberta a Sessão Solene 

e convidou o vereador eleito mais votado o senhor Joao Victor Faccin Parro para presidir a sessão 

solene e que nomeou o senhor Gilvan Ghelere dos Santos para secretariar esta Sessão Solene 

que em seguida juntamente com os demais vereadores prestaram o seguinte compromisso: 

"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL. A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO E TRABALHAR PE 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELO BRANCO E PELO BEM ESTAR DO EU 

POVO"; 

Na sequencia o senhor Joao Victor Faccin Parro fez o uso da palavra para de lar 

empossados os demais vereadores; 

Na sequência iniciou se o período de eleição da mesa diretora para o biênio 25 

2026 na qual foi apresentada apenas uma chapa com a seguinte composição: Presid 

Genivaldo Roberto Antonio, Vice-presidente: Bento Nelson Teixeira, 1 1  Secretario: João Victor 

Faccin Parro e 20  Secretario: Carlos Santos, por se tratar de apenas uma chapa apresentada a 

votação foi realizada por aclamação sendo aprovada por unanimidade dos votos, ficando eleita 
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com a seguinte composição: Presidente: Genivaldo Roberto Antonio, Vice-presidente: Bento 

Nelson Teixeira, 1 1  Secretario: João Victor Faccin Parro e 2 1  Secretario: Carlos Santos para a 

mesa diretora do Biênio 2025 12026. 

Ato continuo todos os vereadores empossados fizeram uso da palavra para fazer 

seus agradecimentos; 

Na sequencia iniciou se o procedimento de posse do Prefeito eleito senhor João 

Pendes Martinati e do Vice-prefeito eleito o senhor Gincarlo Schilive que prestaram o seguinte 

compromisso: 

PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL. A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO E TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELO BRANCO E PELO BEM ESTAR DO SEU 

POVO"; 

Na sequencia o senhor Genivaldo Roberto Antonio Presidente da Câmara declarou 

empossado no cargo de prefeito o senhor Joao Pendes Martinati e na sequencia declarou 

empossado no cargo de vice-prefeito o senhor Gincarlo Schilive, com mandato de 01/0 	25 à 

31/12/2028. Ato continuo fizeram uso da palavra o prefeito empossado senhor J 	er les 

Martinati e o vice-prefeito empossado senhor Gincarlo Schilive. 

Na sequencia o presidente da Câmara senhor Genivaldo Roberto Antonio ag a ce 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Solene. Em seguida o senhor pre iden 

Genivaldo Roberto Antonio determinou que eu Ricardo Alexandre de Souza, secretario "ad 

lavrasse a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada abaixo; 

Na sequência todos os vereadores o prefeito e o vice-prefeito assinaram o Termo de 

Posse na seguinte ordem: Joao Victor Faccin Parro, Ademir Crispin da Silva, Bento Nelson 

Teixeira, Carlos Santos, Genivaldo Roberto Antonio, Jovelino Martins Fontinhas Junior, Nilson da 

Silva Santos, Rogerio Cassiano Martins e Wladimir Wilians Gui. 

Plenário da Câmara Municipal de Presidente Castelo Branco, 01 de janeiro de 202 
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